
１　学校の教育方針等

１：十分である 22.7% １：十分である 16.4%

２：ほぼ十分である 69.8% ２：ほぼ十分である 67.2%

１：十分である 15.9% １：十分である 16.5%

２：ほぼ十分である 70.1% ２：ほぼ十分である 67.2%

２　保護者から生徒を見て

１：十分である 30.3% １：十分である 29.7%

２：ほぼ十分である 50.9% ２：ほぼ十分である 56.9%

１：十分である 19.2% １：十分である 18.3%

２：ほぼ十分である 57.7% ２：ほぼ十分である 48.2%

１：十分である 35.6% １：十分である 27.6%

２：ほぼ十分である 55.3% ２：ほぼ十分である 56.9%

１：十分である 15.7%

２：ほぼ十分である 45.6%

３　学校の教育指導について

１：十分である 12.5% １：十分である 15.6%

２：ほぼ十分である 63.0% ２：ほぼ十分である 63.9%

１：十分である 16.3% １：十分である 16.5%

２：ほぼ十分である 51.5% ２：ほぼ十分である 64.5%

１：十分である 14.6% １：十分である 18.0%

２：ほぼ十分である 58.5% ２：ほぼ十分である 74.2%

１：十分である 12.0% １：十分である 19.6%

２：ほぼ十分である 72.2% ２：ほぼ十分である 65.9%

１：十分である 48.5% １：十分である 29.8%

２：ほぼ十分である 48.3% ２：ほぼ十分である 65.1%

１：十分である 45.2%

２：ほぼ十分である 53.4%

48.3%

34.7%

57.2%

③　学校は、保護者や地域の人々の期待や願いに応えていますか。 ④　学校は、伝統や校風などを生かして、特色ある学校づくりを行っていますか。

令和６年度学校評価（保護者）調査結果

①　学校は、教育目標や教育方針、教育活動を保護者会や学校だより、学年だより等でわかりやすく伝えていますか。 ②　学校は、子どものよさやとりえを生かした教育活動に取り組んでいますか。

①　お子さんは、学校が楽しいと言っていますか。 ②　お子さんは、落ち着いて学校生活を送ることができていますか。

③　お子さんは、基本的な生活習慣(時間・あいさつ等)が身に付いていますか。 ④　お子さんは、各学年における「読み・書き・計算」等の基礎的な知識や技能を身に付けていますか。

⑤　お子さんは、思いやりや優しい心が育っていますか。 ⑥　お子さんは、様々な教育活動（学校行事・授業・清掃等）に積極的に取り組んでいますか。

⑦　お子さんは、将来について夢や希望を持っていますか。

①　学校は、生徒の興味・関心を大切にして、わかりやすい授業をしていますか。 ②　学校は、生徒の学力を適切に評価していますか。

③　学校は、生徒の悩みや問題に適切に関わっていますか。 ④　学校は、生徒を理解し、教師と生徒の信頼関係に基づいた指導をしていますか。

⑤　学校は、特別な教育的支援を含め、個々の生徒の実態に合わせた指導をしていますか。 ⑥　学校は、感染症予防に関する指導や、安心・安全な教育環境を提供していますか。

⑦　学校の施設・設備は、教育を進めるために十分ですか。 ⑧　学校は、授業中にタブレットを活用する場面を設定するように努力をしていますか。

⑨　学校給食では、安心・安全なものが提供されていますか。 ⑩　手洗い、配膳、食事マナーなど日常的な給食指導が、継続的に行われていますか。

⑪　伝統的な料理、世界の料理、行事食等の特徴が、献立に生かされていますか。

より良い内谷中学校にするために、保護者として特に強く望む項目を1つ選んでください。

③　イ　先生と生徒の信頼関係

より良い内谷中学校にするために、保護者として特に強く望む項目を1つ選んでください。

①　オ　わかりやすい授業への工夫

より良い内谷中学校にするために、保護者として特に強く望む項目を1つ選んでください。

②　イ　思いやり、生命尊重の心の育成


